
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 de agosto de 2014 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos 
Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz 
dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, em colocada em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 
presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 017/2014- Sumula; Altera o 
disposto no anexo I da Lei nº 003/2005, que dispõe acerca do pagamento de 
diárias para viagens do Prefeito, Vice-Prefeito e secretários Municipais, dentro e 
fora do Estado do Paraná e dá outras providencias. Feito a leitura do parecer 
favorável da comissão de finanças e orçamento. Colocado em 3ª discussão os 
vereadores comentaram a respeito. Colocado em 3ª votação houve 04 (quatro)  

votos a favor e 04 (quatro) votos contra, diante do empate o presidente votou a 
favor ficou portanto aprovado o Projeto nº 017/2014. Procedido a leitura do 
Projeto de Lei nº 018/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula: altera as 
alíquotas de contribuição previdenciária devidas pelo município ao regime próprio 
de Previdência Social – RPPS.  E do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação. Colocado em 1ª discussão, os vereadores comentaram a respeito. 
Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 209/14 de autoria do 
vereador Paulo  solicita ao Executivo serviços de cascalhamento na mangueira na 
propriedade do senhor Jordani Stefanello em Xaxim.Colocado em discussão o 
autor do requerimento justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 214/2014 um requerimento da 
comissão de Obras e Serviços Públicos, requer a realização de audiência pública 
mista dos Poderes Legislativo, Executivo, Judiciário, conselho tutelar, Conselho 
de segurança, Policia civil, e Militar no dia 20/08/14. Colocado em discussão 
houve comentários por parte dos vereadores. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do relatório final da 
Comissão Especial de Inquérito, assim em conformidade com o artigo 67° 
parágrafo 5° do R. I. Apresenta o relatório contrario as acusações e opina pela 
improcedência da acusação requerendo o arquivamento do processo. Procedido a 
leitura do oficio 269/2014 da diretora da VISA , e do convite do Banco do Brasil. 
Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador Adriano Martins de 
Oliveira reforça o pedido da convocação do funcionário Airton Silvestri – solicita 
ao Senhor Prefeito informar quando será dando a continuidade nos trabalhos de 
reparos nas estradas no Assentamento Comil.O vereador Silvionei de Jesus Alves 
solicita rever o pedido de manilhamento nas ruas da vila Coamo – patrolar e 

cascalhar a estrada de acesso a propriedade do senhor Zé Pretinho na localidade 
de Água Quente mais ou menos 300 metros.O vereador Antonio Barankieviski 
requer que seja feito reparos na estrada, iniciando na Ponte do Rio Branco 
sentido Assentamento 170 no município de Palmital, apresentou a autorização do 
Prefeito de Laranjal.  Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos 
Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira e Silvionei de Jesus Alves.  Findo os trabalhos o presidente agradeceu o 
publico e encerrou a sessão.  
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